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Tisztelt Nógrádsápi lakosok! 

Nógrádsáp Község Önkormányzata képviselő-testülete soron következő ülését 2025. 

szeptember 3.-án (szerda) 17:00 órai kezdettel tartotta meg. Napirendek tárgyalását 

követően a képviselő-testület a következő döntéseket hozta: 

1.) Tájékoztató a Polgárőr egyesület tevékenységéről, a jövőbeni célokról. 
 
A Polgárőr egyesület elnöke ismertette az elmúlt évek egyesületi tevékenységét. Munkájuk 
jellemzően a települési rendezvények biztosítására terjedt ki. Járőrözések sajnos elmaradtak. 
Az elnök bejelentette, hogy lemond az elnökségről. Kezdeményezi az egyesület 
közgyűlésének összehívását, ahol új elnök megválasztásra tesz javaslatot. Az elnökválasztást 
követően fő feladat az egyesületi tagok számának növelése, a rendszeres polgáőri jelenlét 
megszervezése együttműködve az illetékes rendőrkapitánysággal. 
 
2.) Döntés a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági 
feltételeiről szóló rendelet elfogadásáról. 
 
Képviselő-testület a 6/2025. (IX. 04.) önkormányzati rendeletettel elfogadta a szociális célú 
tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló rendeletet. 
A szociális tűzifa támogatásnál felhasználható tűzifa keret 52 m³. 
Nógrádsápon életvitelszerűen élő azon személyekre részére terjed ki a támogatás, akik a téli 
fűtést tűzifával oldják meg. 
Kérelmet a Kétbodonyi Közös Önkormányzati Hivatal Nógrádsápi Kirendeltségéhez (2685 
Nógrádsáp, Hunyadi utca 7/II.) lehet benyújtani az erre rendszeresített formanyomtatványon 
2025. október 15. napjáig. 
 
3.) A 2025. évi belső ellenőrzési terv módosítása. 
 
Módosításra került a belső ellenőrzési terv. Az Önkormányzat belső ellenőrzésre 
szakosodott vállalkozót bízott meg a kötelezően elvégzendő belső ellenőrzési feladatok 
ellátásával. 
 
4.) A Kétbodonyi Közös Önkormányzati Hivatal Nógrádsápi Kirendeltségénél az 
ügyfélfogadási rend módosítása. 
 
Képviselő-testület módosította a Nógrádsápi Hivatal ügyfélfogadási rendjét. 
2025. szeptember 15-i héttől kezdődően keddi napokon az ügyfélfogadás megszűnt. 
Rendkívül indokolt esetben a 06-35/380-936 telefonszámon a hivatal elérhető. 
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5.) A Nógrádsáp, Hunyadi út 7/III. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására 
benyújtott kérelem elbírálása. 
 
Képviselő-testület 2685 Nógrádsáp, Hunyadi út 7/III. szám alatti többfunkciós épületben 
lévő önálló bejáratú, korábban két szobás önkormányzati bérlakást részben bérbe adta. 
Jelenleg üres a lakás. Kérelem érkezett a bérbevételre. 
A lakás közművei nincsenek önálló mérőórákkal ellátva, egy hálózaton van a hivatallal és a 
napközis étkezővel, továbbá a helyiségek egy része irattári anyagok tárolására szolgált. 
Ezen problémák miatt a lakás bérbeadására nem kerül sor. A hivatalban, valamint az 
önkormányzatnál felgyülemlett iratok, más anyagok tárolására, és közösségi célokra 
szükséges a helyiségeket használni. 
 
6.) Tanév és nevelési évkezdési támogatások meghatározása. 
 
A napirend előkészítése során megvizsgáltuk a Nógrádsápon elő bölcsődés, óvodás és 
általános iskolás gyermekek számát. Az érintett korosztályú gyermekek összlétszámát és a 
rendelkezésre álló költségvetési fedezetet ismerve minden településen életvitelszerűen élő 
bölcsődés, óvodás és általános iskolás gyermekek részére javasoltam megállapítani pénzbeli 
támogatást. A javasolt támogatás összege: bölcsődés, óvodás gyermekeknél: 5.000 Ft/fő, 
általános iskolás tanulóknál 10.000 Ft/fő volt. 
A napirend tárgyalásakor a testület - 4 nem szavazattal, 1 igen szvazattal - nem támogatta a 
javaslatot és olyan döntés született, hogy csak a nógrádsápi intézményekbe járó gyermekek 
kapjanak pénzbeli támogatást. 
 
7.) Döntés a települési önazonosság védelméről szóló rendelet tervezetről. 
 
Az önkormányzat szabályozni tervezi a település fejlődését, megőrizve hagyományainkat, 
társadalmi rendünket és értékeinket a szerves fejlődés lehetőségének biztosítása céljából. A 
helyi közösség hatékonyabban szeretné megvédeni életformáját. Célunk összhangot 
teremteni az egyéni jogok és a közösségi érdekek között, megőrizni Nógrádsáp és 
közösségeinek értékeit a következő nemzedékek számára is. 
Az önazonossághoz való jog keretén belül Nógrádsáp védelemben kívánja részesíteni 
hagyományos társadalmi rendjét és befolyásolni annak fejlődési irányát, megvédve helyi 
társadalmának életformáját, hagyományait, szokásait, rétegződését, karakterét, 
meghatározva azt, hogy a településre kik költözhetnek be, a közösség kikkel kíván együtt 
élni. 
A fentiekre tekintettel Nógrádsáp Község Önkormányzata képviselő-testülete a helyi 
önazonosság védelméről szóló 2025. évi XLVIII. törvény 22. § (2) bekezdésében kapott 
felhatalmazás alapján az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában foglalt 
feladatkörében eljárva elfogadta a települési önazonosság védelméről szóló 7/2025. (IX. 
04.) önkormányzati rendeletet. A rendelet teljes szövege a www.nogradsap.hu 
honlapon megtalálható. 
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8.) Több egyedi kérelemet is tárgyalt a testület: 
 
a.) Külterületi földút karbantartása. 
b.) Lakossági kezdeményezés Fő út és a Szent István út kereszteződésénél a  
     vízelvezetési problémák megoldására. 
c.) Önkormányzati tulajdonban lévő külterületi földvásárlási kérelemről tájékoztatás. 
d.) Tájékoztató az „Újszülöttek Ligetének” gondozásáról. 
 
A leírt tájékoztatóval ismertetem a legutóbbi testületi ülés legfontosabb eseményeit, 
döntéseit. 

Nógrádsáp, 2025. 09. 15. 

     Üdvözlettel: 

Kökény Ildikó 
polgármester 


